ОБЪЯВЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВОК
ОТ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА 

Отдел малого и среднего предпринимательства, торговли Администрации города Батайска информирует  о начале приема заявок 10.02.2012 по 12.03.2012 (включительно) от субъектов малого и среднего предпринимательства города Батайска  на получение финансовой поддержки: 
· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения процентных ставок по кредитам (займам), привлеченным субъектами малого и среднего предпринимательства;
· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на оказание содействия организации собственного дела начинающим предпринимателям

Прием и регистрацию заявок осуществляет МФЦ города Батайска (город Батайск ул. Энгельса, 172).

       Консультирование СМСП о порядке предоставления муниципальной услуги может осуществляться:
при личном обращении 
· отдел малого и среднего предпринимательства, торговли Администрации города Батайска, ответственное лицо – Герман Ольга Михайловна главный специалист отдела малого и среднего предпринимательства (город Батайск, ул. Ленина, 3, каб. 201); 
· муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр города Батайска (город Батайск ул. Энгельса, 172);
по телефонам 
· отдел малого и среднего предпринимательства, торговли города Батайска (т.5-60-69) ответственное лицо – Герман Ольга Михайловна главный специалист отдела малого и среднего предпринимательства, торговли; по электронной почте  goldfish_61@mail.ru
· муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр города Батайска»  (5-73-02, 5-72-93, 5-72-97) 
- по электронной почте  bat_mfc@list.ru
     При осуществлении консультирования по телефону специалисты отдела малого и среднего предпринимательства, торговли и специалисты муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр города Батайска» в соответствии с поступившим запросом предоставляют информацию:
- о порядке предоставления муниципальной услуги;
- о перечне документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги;
    Иные вопросы по предоставлению муниципальной услуги рассматривается только на основании личного (письменного)  обращения СМСП.
